

Оқтябрь в поэзии

Пришел октябрь. Поднес под кроны Свой факел — вспыхнули леса. Одна сосна огнем зеленым Смеется осени в глаза. Гуляет ветер по аллеям С листвой на свадьбе золотой. А лес грустит по птичьим трелям, Разлив задумчивый покой.

Октябрь окунулся в тень, Луч солнца туча застилает. Унылый дождь встречает день, Вновь осень крылья расправляет.

 ∞

В октябрь вхожу и в позолоте листьев Деревья мне протягивают ветви, И парк и пруд так живописен, И столь же живописны церкви. Мир так прекрасен в золоте осеннем, И воздух напоен дыханием земли, Мы воспеваем осень с упоеньем, Нам вторят в небе журавли.

Накануне праздника Покрова Пресвятой Богородицы в старшей группе казачьей направленности прошла музыкальная Покровская ярмарка, полная народного фольклора, веселых игр и частушек. Мероприятие провели и подготовили воспитатели Черепенькина Е.И, Пестрикова Ю.Б.и музыкальный руководитель Колмакова В.А. Званой тостьей на ярмарке была Кумушка Елена (помощник атамана Белореченского РКО по взаимодействию с дошкольными учреждениями). Кумушка Елена рассказала детям сказку о празднике Покрова Пресвятой Богородицы и о том, что в этот день празднуют День образования Кубанского казачьего войска. Завершилась Покровская ярмарка фотосессией в «осеннем лесу» и чаепитием с вкуснейшим яблочным пирогом.







Праздник в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, шлепанью по лужам, получая от этого неизгладимые впечатления.

Воспитанники получили много позитивных эмоций и впечатлений. Дети принимали активное участие во всех номерах утренника: выразительно читали стихи, задорно танцевали, эмоционально исполняли песни, играли. В гости к детям приходила красавица Осень и принесла с собой свои вкусные дары.





Консультация для родителей «Как научить ребёнка пользоваться ножницами»

Цель: Помочь родителям научить ребёнка правильно работать с ножницами.

Использование ножниц требует от ребенка особенных умений и навыков. Поэтому может весьма сложным оказаться задание вырезать что-либо, поскольку ему приходится использовать все пальчики руки не синхронно (большой, указательный и средний пальчики – каждый выполняе свою работу).

Чем меньше ручка ребенка, тем сложнее ему пользоваться ножницами. Однако многие дети уже с 2 – 3 лет готовы к тому, чтобы научиться делать разрезы на бумаге. И только к 6 годам навык использования ножниц не буде требовать от ребенка никакого усилия - всё будет происходить «на автомате».

В магазинах можно найти ножницы практически любого размера, поэтому нужно выбрать те, которые будут хорошо лежать в ручке ребенка. Хорошие детские ножницы, с одной стороны, должны быть достаточно хорошо заточенными (чтобы ребенку было легко резать) — тупые ножницы рвут бумагу, а не режут ее. С другой стороны, детские ножницы обязательно должны иметь закруглённые кончики, чтобы малыш не укололся и не поранил товарища. Если ребёнок-левша, следует купить ножницы, созданны специально для леворуких детей (пользуясь обычными ножницами, держа и в левой руке, дети не видят линию разреза).

Прежде всего, необходимо приобрести «правильные» ножницы. Для детского творчества существуют специальные безопасные модели. Они легкие и удобные, с закруглёнными кончиками, чтобы ребенок в процессе работы не поранился. Есть ножницы с закрытыми пластиком лезвиями. С маленьким колечком для большого пальца, удлиненным колечком для указательного и среднего. Если ножницы имеют одинаковые колечки, то в них вставляются большой и средний палец, а указательный ложится, как ему удобно.

